



PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE ARARAQUARA
SECRETARIA MUNICIPAL DE PLANEJAMENTO E FINANÇAS
GERÊNCIA DE LICITAÇÃO

Paço Municipal – Rua São Bento, 840 – 3º Andar - Centro – Cep.14801-901
Fone: (16) 3301-5066 Site: www.araraquara.sp.gov.br E-mail: edital@araraquara.sp.gov.br

RESPOSTA A SOLICITAÇÃO DE ESCLARECIMENTO

EDITAL DE CONCORRÊNCIA Nº 071/2024 - PROCESSO Nº 8142/2024

Vimos, através deste, em relação ao Edital de Concorrência Pública nº 015/2023, cujo objeto visa à CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA OBRA DE DRENAGEM DE ÁGUAS PLUVIAIS E PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA Local: LOTEAMENTO CIDADE JARDIM – BACIA DO CÓRREGO DO CUPIM, tendo em vista pedido de esclarecimento por parte da licitante DGB ENGENHARIA E CONSTRUÇÕES LTDA, expor o que segue:

PERGUNTA:

Quantidade e Identificação das Rampas de Acessibilidade:

No projeto disponível, não está especificado o número de rampas que devem ser executadas. Poderiam, por favor, fornecer um detalhamento ou um mapa atualizado indicando a quantidade total de rampas a serem executadas e a identificação de quais delas serão realizadas?

RESPOSTA: Os quantitativos previstos em planilha totalizam 16 rampas a serem realizadas na área de intervenção da obra.

PERGUNTA:

Especificação dos Trechos de Recomposição Asfáltica:

Observamos uma discrepância entre os documentos. Na planilha orçamentária, os trechos de recomposição asfáltica estão especificados com uma espessura de 4 cm, já no projeto, a espessura indicada para o recapeamento, que é um serviço diferente da recomposição asfáltica, é de 3 cm.

Gostaríamos de saber qual é a espessura correta e se a planilha está de acordo com o projeto em relação ao tipo de serviço a ser executado: recomposição asfáltica ou recapeamento.

RESPOSTA: A recomposição com recapeamento é de 3 cm de capa asfáltica. Houve erro de digitação na planilha orçamentária.

Era o que tínhamos a esclarecer.

Araraquara, 11 de setembro de 2024.

EDSON SANTOS DA SILVA

Agente de Contratação